



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 3: Locuri de munca pentru toti

Obiectiv specific 3.7 Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană

Titlul proiectului: Antreprenoriat sustenabil în mediul urban din regiunea Sud Muntenia

Contract POCU: POCU/82/3/7/104001

A4.1 Activități de monitorizare a funcționării și dezvoltării întreprinderilor nou înființate în perioada de sustenabilitate

NEWSLETTER nr. 5 - Februarie 2021

1. Sesiune de finanțare nerambursabilă pentru 2021, deschisă în cadrul Departamentului pentru Români de Pretutindeni

Programele de finanțare sunt în domeniile:

Reintegrare

Educație

Cultură

Mass-media

Societatea civilă

Spiritualitate și tradiție

Bugetul maxim acordat pentru proiectele depuse este de 100.000 lei/proiect.

Solicitanții eligibili sunt asociațiile, fundațiile, unitățile de cult, organizațiile neguvernamentale ale românilor de pretutindeni, organizațiile internaționale, precum și PFA-urile sau persoanele juridice de drept public sau privat din România sau din străinătate care utilizează finanțări nerambursabile pentru derularea de proiecte sau acțiuni în sprijinul românilor de pretutindeni.

Pentru detalii vizualizati: www.fonduri-structurale.ro

2. Reteaua de afaceri Afaceri.ro

Joi, 11 februarie, networking în rețeaua Afaceri.ro!

Prima întâlnire de networking pe 2021 în cadrul comunităților locale Afaceri.ro, sprijinite de Arhipelago și APEC, are loc joi, 11 februarie, de la ora 18, cu durata de o ora, și este găzduită de Dan Popșor, președintele ASITAR și antreprenorul Feri Teglas, în cadrul comunității Afaceri.ro Târnave.

Înscrierea gratuită se efectuează accesând următorul link:

<https://forms.gle/m1v9Len1T1FLANGN8> !

Se poate interacționa cu oameni de afaceri români din toată țara

3. S-a dat startul competiției de planuri de afaceri pentru întreprinderi sociale

Incepand cu data de 2 februarie 2021, persoanele interesate de obținerea unei finanțări nerambursabile pentru înființarea unei întreprinderi sociale își pot înscrie aplicația la concursul de planuri de afaceri organizat în cadrul proiectului Social Start-Up.

Termenul limită de transmitere a aplicațiilor este vineri, 19 februarie 2021, ora 18:00.

„Social Start-Up” este un proiect finanțat din fonduri europene, mai exact din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman (POCU) în cadrul liniei de finanțare „Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale – Solidar Start-Up”.

Formularul de înscriere on line: <https://www.fonduri-structurale.ro/social-startup/concurs/inscriere>

Februarie 2021

Gabriel Spiridon, IPA, Responsabil Monitorizare si sprijin intreprinderi